

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Iveta Brendlová

Název diplomové práce: Plán rozvoje dobíjecí infrastruktury pro elektromobily

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Petra Rydvalová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Ester Králová

Oponent: - název firmy: Autocentrum Jičín s.r.o.

- pracovní zařazení: prodejce nových vozů kontakt: kralova@acjc.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Myslíte si, že vedení společnosti vybere Vámi navrhovanou variantu vybavení „MINIMUM“?
2. V DP uvádíte, že v současné době existuje pouze jeden plně elektrický model, není to málo v porovnání s konkurencí? Má Škoda Auto vymyšlený prototyp dalších plně elektrických vozů?
3. Jaký je rozsah proškolení jednotlivých pracovních pozic pro práci s elektromobily?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum:


.....
Podpis oponenta diplomové práce



Závěrečné hodnocení:

Zpracování vybraného tématu diplomové práce se mi zdá obtížné, jelikož je elektromobilita poměrně ojedinělé odvětví v rámci automobilového průmyslu a neustále se rozvíjí. Diplomová práce je ucelená, přehledná a logicky strukturovaná dle myšlenkové mapy. Diplomantka dodržela všechny uvedené zásady. V textu práce je přehledně odkazováno na použité tabulky a obrázky. Líbí se mi zpracování informací o elektromobilitě a podniku, který se neustále rozvíjí a nebrání se investicím do inovací. Inovační projekt, týkající se výstavby dobíjecí infrastruktury pro elektromobily, je diplomantkou vypracován na konkrétní variantu, ta by dle jejího názoru měla přinést podniku největší užitek. V této variantě je posuzována hlavně vstupní investice a následný zisk. Oceňuji zpracování získaných informací, kde je patrné, že diplomantka čerpá z vlastních zkušeností z praxe. Doporučila bych zpracovat více návrhů pro předložení vedení společnosti. V zahraničí se nachází rozsáhlejší síť dobíjecích stanic, proto by bylo jistě přínosem využít více zahraničních zdrojů literatury a názorů zahraničních odborníků na danou problematiku. S ohledem na výše uvedené poznatky považuji práci za zcela vyhovující a doporučuji ji k obhajobě.

